
1. Jak se elektrická odsávačka mateřského mléka Lola&Lykke liší od tradičních 

odsávaček? 

 

Existují dva typy odsávaček mateřského mléka: manuální a elektrické. Manuální odsávačky 

jsou nejlepší pro maminky, které nebudou potřebovat odsávat tak často. Manuální odsávačky 

jsou často levnější, ale nenabízejí takový rozsah funkcí jako elektrické odsávačky a vyžadují, 

abyste při odsávání používala obě ruce. 

 

Elektrické odsávačky jsou lepší volbou pro maminky, které budou odsávat pravidelně nebo 

výhradně, abyste nemuseli neustále namáhavě odsávat ručně. Nakonec si musíte vybrat 

odsávačku mateřského mléka, která vyhovuje vašim potřebám a životnímu stylu. 

 

S naší dobíjecí elektrickou odsávačkou mateřského mléka využijete výhody uzavřeného 

systému, který na rozdíl od odsávaček s otevřeným systémem zabraňuje zpětnému toku 

mateřského mléka do motoru a jeho kontaminaci. 

 

Elektrická odsávačka mateřského mléka Lola&Lykke Smart byla rodiči zvolena nejlepší 

odsávačkou mateřského mléka díky svému výkonu, stylu a přizpůsobivosti pro maminky, 

které potřebují odsávat kdykoli a kdekoli. Dostupné příslušenství, jako jsou sáčky na 

uchovávání mateřského mléka Lola&Lykke, ještě více zjednodušuje skladování a krmení - 

pomocí našich praktických adaptérů můžete odsávat přímo do sáčku a krmit z něj i své dítě. 

 

2. Nikdy předtím jsem ještě nepumpovala, je tato pumpa vhodná pro začátečníky? 

 

Dobrá zpráva, ano, je! Jednoduchá elektrická odsávačka mateřského mléka Lola&Lykke vám 

poskytuje naprostou flexibilitu, takže můžete odsávat efektivně a dosáhnout svých cílů v 

oblasti kojení. 

 

Ať už chcete zvýšit zásobu mléka, výhradně odsávat, nebo zásobu mléka snížit, 6 nastavení 

stimulace a 9 režimů odsávání vám k tomu pomůže. Většina lidí předpokládá, že při odsávání 

s vyšší úrovní sání se vytvoří více mléka, ale není tomu tak. Najděte si nastavení, které je pro 

vás pohodlné, se správnou velikostí prsního štítu, abyste optimalizovali tvorbu mléka. 

 

Díky paměťové funkci na chytrém dotykovém displeji je sledování a zaznamenávání 

odsávacích sezení hračkou a pomůže vám zavést rutinu. Pokud odsáváte výhradně, budete 

muset odsávat alespoň 8krát denně (včetně noci). 

 

Trvá přibližně 3-5 dní, než můžete pozorovat zvýšení zásob mléka, zejména brzy po porodu, 

kdy se mléko dostaví. Zůstaňte trpělivá a mléko poteče! 

 

3. Jak si mám vybrat správnou velikost prsního štítu pro svou odsávačku? 

Správná velikost prsního štítu je důležitější, než si myslíte! Pokud je správně změřen a 

nasazen, budete odsávat efektivněji a pohodlněji. Špatně padnoucí prsní štít může ovlivnit 

přísun mléka a potenciálně poškodit bradavku a areolu (oblast kolem bradavky). 

 

Během vaší cesty ke kojení doporučujeme kontrolovat, zda velikost, kterou používáte, je stále 

nejlépe padnoucí. Někdy můžete potřebovat pro každý prs jinou velikost prsního štítu. 

Použijte náš diagram a pokyny krok za krokem, abyste si vybrali tu správnou velikost. 

 

 



 
Vyzkoušejte velikost 

Protože velikost prsního štítu závisí také na prsní tkáni a elasticitě kůže, je důležité si ověřit, 

že jste si vybrali správnou velikost. Zde je návod, jak si to ověřit: 

 

Pomocí prsního štítu o průměru 24 mm, který je součástí odsávačky (nebo velikosti zvolené 

po změření bradavek), vycentrujte bradavku a jemně přiložte prsní štít k prsu. 

Nastavte podtlak prsní pumpy pomocí stimulace až na mírně nepříjemný podtlak a poté o 

jeden stupeň dolů. 

Když prsní štít správně sedí, vaše bradavka bude vycentrovaná v tunelu prsního štítu a bude 

se během odsávání volně pohybovat. 

 

Řešení problémů 

Pokud se potýkáte s následujícími problémy, je vhodné změnit velikost štítu: 

 

Vaše bradavka drhne o boky tunelu prsního štítu tak, že vám to způsobuje nepohodlí. 

Pozorujete nadměrné vtahování areoly do tunelu prsního štítu. 

Během a/nebo po odsávání máte zarudlé místo na bradavce nebo u její základny. 

Vaše bradavky nebo areola během a/nebo po odsávání zbělají. 

Vaše prsa jsou po odsávání stále plná. 

 

Poznámka: příliš silné přitisknutí štítu k prsu při odsávání může zablokovat mlékovody. 

 

4. Jak používat sáčky na mateřské mléko Lola&Lykke s odsávačkou? 

 

Máte dvě možnosti: skladovat nebo krmit. Uchovávejte mateřské mléko pro budoucí použití 

nebo k sáčku připojte savičku na láhev a dítě ihned nakrmte. To mění pravidla hry, že? 

 

Chcete-li odsávat přímo do sáčku, připojte adaptér k sáčku na mléko a ten pak připojte k 

odsávačce. Při odsávání dbejte na to, abyste sáček nepřeplnili, protože při zmrazování 

mateřského mléka budete potřebovat prostor pro jeho rozšíření. Pro rychlé zmrazení a 

rozmrazení položte sáček naplocho. Nezapomeňte sáček označit a opatřit datem pro budoucí 

použití! 

 

Pro zachování složek mateřského mléka rozmrazujte přes noc v chladničce nebo podržením 

sáčku pod tekoucí teplou vodou (max. 37°). Jemně sáčkem zatřepejte, aby se oddělený tuk 

smíchal. Rozmražené mateřské mléko je v chladničce bezpečné po dobu 24 hodin. 

 

Zmrazené mateřské mléko nerozmrazujte v mikrovlnné troubě ani v hrnci s vařící vodou. 

Rozmražené mateřské mléko znovu nezmrazujte. 



 

Chcete-li dítě krmit přímo ze sáčku s mlékem, jednoduše k němu pomocí adaptéru připojte 

savičku na láhev. Nikdy nenechávejte dítě s kojicím sáčkem bez dozoru. 

 

Předsterilizované sáčky na mateřské mléko jsou určeny pouze pro použití s mateřským 

mlékem. Jedná se o výrobek na jedno použití a po prvním použití se musí zlikvidovat. 

 

5. Jak mám čistit a sterilizovat svou dobíjecí odsávačku mateřského mléka? 

 

Mytí a sterilizace jsou dvě různé činnosti. Musí být prováděny odděleně, abyste ochránili 

sebe, své dítě a výkon odsávačky mateřského mléka. 

 

Mytí - Očištění povrchu částí fyzickým odstraněním nečistot. 

 

Oddělte a umyjte všechny části, které jsou vystaveny mateřskému mléku, ihned po použití, 

abyste odstranili zbytky mateřského mléka a zabránili jakémukoli růstu bakterií. 

K čištění používejte pouze vodu z vodovodu nebo balenou pitnou vodu. 

Při čištění ventilů nepoužívejte malé předměty, jako jsou kartáče. 

Dávejte pozor, abyste ji nepropíchli. 

Nedoporučuje se mýt díly v myčce nádobí. 

Motorovou jednotku NEUMÝVEJTE. V případě potřeby otřete těleso čerpadla vlhkým (ne 

mokrým) hadříkem. 

 

Sterilizace - zničení živých organismů, jako jsou bakterie nebo viry, které mohou být 

přítomny na povrchu dílů. 

Pro sterilizaci doporučujeme díly pumpy (kromě motorové jednotky) před prvním použitím a 

po každém použití vyvařit. 

Fungují i jiné metody dezinfekce, například tablety do studené vody, parní sterilizátory a UV 

sterilizátory. 

Vyhněte se mikrovlnné troubě, protože dlouhodobé působení vlhkého tepla může způsobit 

poškození. 

Upozornění: Zatímco části odsávačky mateřského mléka nejsou vhodné do myčky nádobí, 

kojenecké láhve NaturalFlow lze mýt v myčce nádobí do 65 °C. 

 

Další informace naleznete v návodu k obsluze výrobku, který je dodáván s odsávačkou. 

6. Jak mám odsavačku sestavit a používat? 

 

Elektrickou odsávačku mateřského mléka sestavíte takto: 

Odsávačku a motorovou jednotku zasuňte do konektoru. Ujistěte se, že je motorová jednotka 

správně připojena, nabíjecí port by měl při odsávání směřovat od prsu. 

Nasaďte prsní štít na konektor. 

Nasaďte ventil do konektoru. 

Zajistěte láhev na mléko do konektoru otáčením ve směru hodinových ručiček, dokud nebude 

těsná. 

 

Použití elektrické odsávačky mateřského mléka: 

Před prvním použitím se ujistěte, že jste odsávačku vyčistili, sterilizovali a 2 hodiny nabíjeli. 

Přiložte odsávačku k prsu a zapněte ji klepnutím na tlačítko napájení. 

Vaše prsní pumpa začne ve stimulační fázi a po 2 minutách se automaticky přepne do fáze 

exprese. 



Pomocí chytrého dotykového displeje odsávačky můžete snadno upravit nastavení a najít 

pohodlnou úroveň odsávání. 

 

7. Co je součástí balení? Mohu si koupit náhradní díly? 

 

Elektrická odsávačka mateřského mléka Lola&Lykke Smart se skládá z 5 částí: 

 

Pohonná jednotka 

Víčko (pro silikonový prsní štít) 

Prsní štít (velikost 24 mm je součástí standardní výbavy) 

Konektor se sací miskou 

Ventil 

Součástí balení s vaší jednou elektrickou odsávačkou mateřského mléka jsou také: 

 

x1 kojenecká láhev NaturalFlow se dvěma novorozeneckými savičkami (0+ pomalý průtok). 

x1 USB nabíjecí kabel 

x1 prachový sáček na odsávačku mateřského mléka 

x1 stojánek na odsávačku mateřského mléka (pro umístění lahvičky) 

Pokud potřebujete náhradní díly pro svou dobíjecí elektrickou odsávačku mateřského mléka, 

můžete si na našich webových stránkách zakoupit naši kompletní sadu náhradních dílů pro 

odsávačku mateřského mléka a doprovodné příslušenství. 

 

Na odsávačku mateřského mléka je poskytována dvouletá záruka, takže v případě, že by se 

vyskytly jakékoli problémy se zařízením, obraťte se na nás přes mail: info@madeformoms.cz 

 

8. Lze z ní udělat dvojitou odsávačku mateřského mléka? 

 

Jednu odsávačku mateřského mléka Lola&Lykke nelze přeměnit na dvojitou odsávačku 

mateřského mléka, můžete však používat dvě samostatné odsávačky vedle sebe. 

 

9. Co znamená čtyřfázová inteligentní technologie? 

 

Stimulace. Odsávání. Automatika. Paměť. 

 

První dvě fáze slouží k odstříkávání mateřského mléka a poslední dvě fáze vám pomohou 

sledovat a zaznamenávat čerpání. 

 

10. Jak se odsávačka nosí? Má možnost použití bez použití rukou? 

 

Naše ruční odsávačka mateřského mléka váží přibližně 300 gramů. Odsávačku můžete 

podepřít a mít volné ruce tím, že budete nosit kojicí podprsenku, která tuto hmotnost udrží. 

Rovněž budete muset kompenzovat hmotnost mléka, takže počítejte s 500gramy. 

 

Důležité je také poznamenat, že elektrická odsávačka mateřského mléka Lola&Lykke Smart 

se hodí pro všechny velikosti prsou. Velikost vašich prsou neurčuje, kolik mléka můžete 

vyprodukovat, jde pouze o tukovou tkáň, která se u žen liší a nemá s produkcí mléka nic 

společného. 
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11. Po odstříkání mám málo mléka nebo nemám žádné, co to může způsobovat? 

 

Nejvhodnější doba pro odstříkávání je během krmení nebo po prvním denním krmení. V 

prvních dnech kojení, kdy se vaše zásoba mléka teprve ustaluje, je běžné, že se odstříká malé 

množství mateřského mléka. 

 

Pokud zjistíte, že je úroveň odsávání nízká, zkontrolujte, zda ventil nemá nějaké trhliny. 

Pokud ano, je třeba jej vyměnit a správně nasadit, aby odsávačka mateřského mléka 

fungovala správně. Náhradní ventil je součástí balení, ale v případě jakýchkoli dotazů se 

obraťte na nás na info@madeformoms.cz 

 

Můžete také zkontrolovat, zda s odsávačkou nosíte prsní štít správné velikosti. Podívejte se na 

výše uvedeného průvodce měřením, abyste zjistili, která velikost vám bude nejlépe sedět. 

 

12. Mohu sáčky na skladování mléka použít opakovaně? 

 

Vzhledem k tomu, že sáčky na skladování mléka jsou předem sterilizované, jedná se o 

výrobky na jedno použití a po prvním použití je třeba je zlikvidovat. 

 

13. Je tato odsávačka kompatibilní s jinými značkami kojeneckých lahví? 

Součástí balení odsávačky mateřského mléka je jedna kojenecká láhev NaturalFlow a dvě 

novorozenecké savičky. Další láhve a savičky si můžete zakoupit na našich webových 

stránkách. 

 

14. Jaký je rozdíl mezi stimulačním a expresním režimem? 

Stimulační režim je rychlejší a kratší rytmus, který napodobuje přirozený způsob sání dítěte a 

stimuluje tok mléka. Na výběr je 6 stimulačních úrovní, z nichž každá trvá 2 minuty. 

 

Režim exprese má pomalejší, delší rytmus, který jemně sbírá mléko z prsu. Na výběr je 9 

úrovní odsávání. Délka doby se liší podle objemu mateřského mléka, které produkujete a 

chcete odstříkávat. 

 

Pro začátek si najděte úroveň, která je pro vás pohodlná. Cílem je snížit tlak na váš prs a 

optimalizovat tok mléka. V průběhu kojení můžete používat různé úrovně stimulace a 

odstříkávání, protože procházíte poporodní rekonvalescencí a dochází u vás k hormonálním 

změnám. 
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